三年级第二学期数学周末卷12
              班级       姓名     学号      成绩      
                       第一部分：80%
1、 直接写出得数：9%

60×90 =               6300÷9 =           
65－（    ）= 56

100－55 =             （47+73）÷5 =         （    ）÷8 =  8

10000÷10=             37+（    ） = 90      572－68－32 =
二竖式计算：（打*的要求验算）13%
96×306 =       350×260=          965÷28=       *7692÷72=

三、递等式计算：24%
   125×32×80           （4090－119）÷19      479+（734+221）+166     
2400÷4×25          68×125+875            （3175+689）÷46－46
四、填空：8%

1、600cm=（     ）dm               25000dm²=（      ）m²

   1000dm²=（     ）cm²
            8kg3g=（      ）g
2、6□8÷63的商是两位数，□里可以填（     ）
3、一根铁丝长1米，把它平均分成8段，每段长（      ）
4、小巧每分钟走50米，可以表示成（       ），读作（          ）
五、应用题：20%

1、一个工厂生产了2085支圆珠笔，每36支装一盒，可以装几盒？还余几支？

2、学校买来200本科幻小说，二年级分掉了60本，剩下的要平均分给三年级的4
个班级，问三年级每个班级能分到多少本书？
3、爷爷今年已经60岁了，他的年龄正好是孙子的15倍，他的孙子比他小多少岁？

4、一条铁路长2378千米，一列火车以每小时120千米的速度从上海出发去深圳，
行驶18小时后，离开深圳还有多远？
六、判断题  3%
1、1m²里面包含了100 dm²……………………………………………（      ）
2、500克棉花比500克铁块轻。………………………………………（     ）
3、70（     ）=7（     ），括号里只能填70（分）=7（角）……（     ）
七、选择题 3%

1、一包糖有15粒，小丽吃了4粒，小红吃了5粒，还剩（    ）包糖。
A、9       B、6       C、
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2、　　÷
= 17……23 ，     最小是（     ），这时
=（     ）
A、24      B、22       C、431         D、397

第二部分：16%

八、填空：6%
1、分子是9，比分母小1，这个分数写作（     ）。
2、480×50，积末尾有（      ）个0
3、在算式（    ）÷454=9……（    ）中，被除数最大是（     ）

4、将1米长的纸带平均分成3份，每一份都是1米的（     ），是（      ）
5、要想9小时走完1062千米，速度是（      ）
九、应用：10%                                           5
1、求下列图形的面积：（单位：分米）                           10
                                         3         12

2、教室前的黑板长5米，小胖用25厘米长的透明尺去测量，需要测量几次？
3、一根绳子剪去一半多14米，再剪去余下的一半，还剩下3米，问这根绳子原来有多少米？
             第三部分：4%

十、选择

1、小胖想把19根小棒平均分成若干份，分了（     ）次后发觉都余1根。
A．4           B.5              C.6            D.7

2、32÷16，如果被除数缩小了2倍，要使商不变，除数也应（      ）
A．缩小2倍    B.扩大2倍       C.增加2        D.减少2
3、两位数与三位数相乘的积可能是（      ）位数
A．2          B.3              C.4            D.5
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